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' ttﬂ Résultats enquéte commergants

Réaménagement du Cours Vitton.

I) présentation de I’échantillon :

* 54 commerces.
entre le Boulevard des Belges et la rue Garibaldi
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Types de commerce

& Alimentation de proximité

i Habillement et
accessoires

“loisirs, librairie, photo,
tabac

W restauration

i services et banques

“ supermarché

Lieux de résidence du commerg¢ant

9% 6%
& sur le cours Vitton

\‘ '. i dans le 6éme
’ “aLyon

& Dans le GL

28%

“autre

“'sans réponse



II) Le cours Vitton aujourd’hui :

* Classez entre 1 et 4 les caractéristiques suivantes :
1:trésbien 2:correcte 3:moyen 4:mauvais

Conditions d'acces piéton Conditions de stationnement
12%
K trés bien i trés bien
& correcte 14% W correcte
14%
“ moyen 28% “ moyen
“ mauvais & mauvais
Conditions de livraison L'acces au commerce
12%
K tres bien Htrés bien
i correcte 15% i correcte
“ moyen “ moyen
E mauvais “ mauvais

* Un projet de réaménagement du Cours Vitton est il selon vous pertinent ?

Pertinance d'un projet de réaménagement

12%

“oui
“non

“ ne sais pas




IT) Le cours Vitton demain :

*  Demain sur le Cours Vitton, vous privilégieriez ?

Usage privilégié

K piétons
H cyclistes

“ automobilistes

*  Pour plus de confort sur le Cours Vitton, classez de 1 a 5 dans 'ordre de préférence les

aménagement suivants :

Ordre de préférence des aménagements

choix 5

i élargissement des trottoirs
choix 4

Eréduction des voies automobiles
choix 3 ~ création d'une voie cyclable

i stationnement maintenus a des
choix 2 endrois clefs du cours

“ création d'aires de livraison
choix 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



*  Lors d’un futur aménagement du Cours Vitton, choisissez votre préférence parmi les

propositions suivantes :

Binome 1

H trottoirs plus
larges

voies
cyclables

Binome 3

26% & trottoirs plus
i larges

stationnement

Binome 5

11% .
. Evoies

automobiles

voies
cyclables

Binome 2

W livraison
59% ’ stationnement

59%

Binome 4
0,
9% “ trottoirs plus
larges
voies
ﬁi Ly automobiles
Binoéme 6
77 Hvoies
41% automobiles

’ stationnement



